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Notulen vergadering LOC – KOESKOES     

 

Aanwezig 

Miranda (vz), Esther(notulen), 

Kirsten, Myronne, Sandra, 

Jacqueline 

 

Afwezig 

Afschrift 

COR 

Vestigingshoofd 

 

1. Opening 

2. Notulen en actiepunten 

3. Mededelingen vanuit en 

vragen aan Skippy 

4. Mededelingen COR  

5. Evaluatie jeugdland NSO 

6. Evaluatie sprinkhanenfeest 

7. Verdeling taken LOC 

8. Rondje groepen 

9. Postvak secretaris 

10. Nieuwsbrief Koeskoes 

11. Rondvraag  

12. Sluiting 

 

Datum  

21 september 2010 

Tijd 

20:00 uur 

Locatie 

Bij Myronne 

 

1. Opening 

Miranda opent de vergadering, voor de laatste keer!!  

 

 
2. Notulen en actiepunten vorige vergaderingen. 

De notulen zijn verstuurd, maar nog niet definitief, Esther doet dat zo snel als mogelijk. 

 

 

3. Mededelingen Skippy 

- Tevredenheidsmeting: Begin oktober komt er een meting om de tevredenheid te meten 

van de ouders. Dit is expres, zodat de uitslag kan worden meegenomen in het jaarplan. 

Eind oktober gaat het management op heisessie. Ze gaan 1 format maken voor het 

jaarplan, waarbij ook SMART gewerkt gaat worden.   

- De externe audit is goed afgelopen, het HKZ certificaat is verlengd. Er waren wat kleine 

punten die opgepakt moeten worden, zoals de administratie rondom de 10 minuten 

gesprekken. 

- Personeelszaken: het verzuimbeleid wordt opgepakt. In plaats van het ziekmelden aan te 

nemen, wordt er nu meer doorgevraagd door de roosterdienst. Als leiding nog wel iets 

kan, zoals werken bij de administratie, wordt dat meer gedaan. Tilcursussen worden 

meegenomen om het bekende probleem met de ruggen meer te voorkomen. Er is binnen 

Skippy een verzuim van 6,5 tot 7 %. 

- Op de middagen dat er de Gordon training wordt gevolgd is het nog steeds lastig leiding 

in te zetten. Nu is er besloten dat de training van de dinsdagmiddag wordt verzet naar 

de maandagavond. Ook de vestigingsmanagers hebben training gehad. 

- De lekkage bij de Elfjes: dit was beangstigend voor zowel kinderen als leiding. Bijkomend 

voordeel is dat er nu opnieuw bedacht kan worden hoe de babyhoek ingedeeld wordt, dit 

is namelijk door de lekkage kapot gegaan. 
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- Nieuwe locatie: opvallend is dat er binnen de KDV groepen op de woensdag en vrijdag 

een teruggang is. Vooral bij Koala is dit het geval. Dit is een belangrijk stuk om mee te 

nemen naar de nieuwe locatie. Met elkaar bedenken we wat er gedaan zou kunnen 

worden om meer mensen te trekken op juist deze dagen. Extra lokkertje: snel plaatsen 

op deze dagen. Kirsten neemt dit mee. Wat ook zou helpen als de middagen van de VSO 

(voor de Triangel de vrijdag middag en de Meander de donderdag middag) op de locatie 

zouden zijn waar de kinderen blijven. Ze hoeven dan niet 2 keer naar een locatie te 

lopen, eerst naar de VSO en dan naar de NSO. 

- Het verhaal van de kinderlokker in Delfgauw is een lastig verhaal, het treft ook de 

kinderen van de NSO, extra controle is nu gewenst, om te zien of de kinderen er echt 

zijn. Ook is het van belang dat de leiding de Skippy jassen aandoet. 

 

4. Mededelingen COR 

Esther zit in de COR, er is echter nog niet vergaderd, 5 oktober is de eerste keer.  

 

5. Evaluatie jeugdland/ NSO 

Het was dit jaar anders georganiseerd, ouders werden gevraagd hun kinderen naar 

Jeugdlang te brengen en daar weer op te halen. Dit werd net voor de zomervakantie 

gevraagd. Voor veel ouders is het al lastig alles rond te krijgen voor de vakantieopvang, 

laat staan naar Pijnacker brengen. Ouders konden wel aangeven of het lastig voor hen 

was. Kirsten geeft aan dat er veel geregeld was, maar dat dit niet optimaal gebruikt is 

door ouders. Het lijkt dat er wat miscommunicatie is geweest. Wij als Loc hadden het 

prettig gevonden als dit of in de COR was meegenomen, of in de LOC zelf. Actie 19 

Kirsten weet niet wat er uit de evaluatie formulieren is gekomen, hier komen we de 

volgende vergadering op terug. Actie 20 

 

6 .  Sprinkhanen feest. 

De barbecue was geslaagd, het weer was goed en er was een goede opkomst. Voor de 

leiding moest er veel geregeld worden in korte tijd het lijkt dus niet handig dit een volgende 

keer net na de vakantie te doen. Het was jammer dat er niet om hulp is gevraagd, Kirsten 

geeft aan dat er niet veel hulp nodig was. Jammer dat er bij dit feest niet voldoende is 

gecommuniceerd, het is goed van te voren af te spreken welke dingen de LOC doet en de 

leiding. Samen iets organiseren is leuker om te doen, ervaart de LOC. 

Kirsten vraagt na hoe dit binnen Skippy verder is geregeld. Actie 21 

 

 

 

7. Taakverdeling LOC. 

Nu Miranda, Jeroen en Linda aftreden hebben we een nieuwe voorzitter nodig. Myronne en 

Sandra willen het samen gaan doen. Esther blijft secretaris tot blijkt dat het werk van COR 

te veel wordt. Jacqueline geeft aan wanneer er weer genoeg leden zijn, zij wil aftreden. De 

nieuwe verdeling wordt dan nu ook: 

Voorzitter: Myronne en Sandra 

Secretaris: Esther 

Penningmeester: Jacqueline 

 

Wel moet er een brandbrief uit om nieuwe leden te werven. Esther maakt die. Actie 25 
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8. Rondje groepen. 

Elfjes is rommelig geweest qua bezetting. Voor de dag van de leiding is er een extra attentie 

geweest. Er is een stagiaire op de groep. 

 Kabouters, hier is ook een stagiaire. 

Dwergen, er is een langdurig zieke, waarvoor het lastig inval vinden is. Een extra brief naar 

ouders is gewenst. Actie 22 

SPH de vacature is opgelost. Er is een verschuiving geweest wat betreft de topdrukte van de 

dagen. 

 

9. Postvak secretaris. 

Alle notulen van de LOC’s van Delfgauw gaan voortaan naar de secretaresses, dit komt dan 

ook als punt op de agenda erbij! Hier moeten we meer op letten!! 

Het valt op dat we weinig bladen meer krijgen, zoals de Boink en de Kinderopvang. Kirsten 

doet navraag over deze bladen. Actie 23 

 

10. Nieuwsbrief Koeskoes 

Nieuwsbrief doet Esther, splitsen in 2. Het valt op dat er heel dit jaar nog geen nieuwsbrief 

uit is gegaan! Kirsten doet hem er nog uit voor Sharon terug is! Actie 18 Informatie van 

Myronne en Sandra komt er nog in. 

 

11. Rondvraag 

Geld voor de baby’s van leiding: Myronne haalt cadeaus en brengt die van Barry en Melissa 

bij Esther, die van Sharon, daar neemt Miranda nog contact over op met ons.  

Ouderavond: er is al een avond gepland voor Koala, jammer dit zouden we samen doen over 

Gordon. We besluiten nu eind januari een avond te plannen. Voor de NSO groepen doen we 

het wel samen. Actie 26 

 

Nieuwe vergaderdata:  16 november bij Jacqueline, Wethouder Sonneveldhof 48 

 

12. Sluiting 

- 

 

 

 

Volgende vergadering: 16 november bij Jacqueline 

Actielijst 

Nummer Activiteit Wie Einddatum 

2010-2 stuk voor jaarverslag schrijven Miranda Eind 2010 

    

    

2010-5 Kopiëren video ouderavond Sharon 1 maart 2010 

2010-13 Ouders mailen over VSO wachtlijst Planning?? 1 april 2010 

2010-15 bekijken of er een opa oma dag komt Sharon Eind 2010 

2010-18 Nieuwsbrief maken + uitsturen Esther/ Kirsten Begin oktober 

2010-19 Stukje jeugdland meenemen naar COR Esther 5 okt 2010 

2010-20 Evaluatie formulieren bespreken jeugdland Kirsten/ Sharon 16 nov 2010 
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2010-21 Navragen hoe feesten worden georganiseerd, in 

relatie met de LOC 
Kirsten 16 nov 2010 

2010-22 Brief naar ouders omtrent ziekte dwergen Kirsten zsm 

2010-23 Navraag doen over abonnementen Boink en 

Kinderopvang 
Kirsten zsm 

2010-24 Notulen doorsturen naar LOC Delgauw Esther Na iedere 

vergadering 

2010-25  Brandbrief maken om nieuwe leden te werven Esther zsm 

2010-26 Ouderavond organiseren Gordon Kirsten/ Sharon Jan 2011 

 

 

Afsprakenlijst: 

Nummer Afspraak Het waarom van een afspraak 

2006-01 Vergaderingen 1x per 2 maanden op 

donderdag, samen met locatiehoofd. 

 

Weekdag: spreekt voor zich 

Samen met locatiehoofd: apart 

vergaderen voegt niets toe en 

maakt de lijnen alleen maar langer. 

2006-02 Na ieder LOC-overleg wordt een 

nieuwsbrief uitgestuurd.  

Informeren van de ouders over 

activiteiten waar de 

oudercommissie zich voor inzet 

2007-03 Jaarlijks rondje zittingstermijn (laatste 

keer 01-03-10. 

Jaarlijks moet iedereen aan geven 

het komende jaar wel of niet in de 

oudercommissie te willen zitten.  

2007-06 

2007-12 

Halfjaarlijkse evaluatie op het jaarplan Om de realisatie van het jaarplan te 

bewaken komt de status van het 

jaarplan halverwege het jaar en 

aan het einde van het jaar aan de 

orde 

 


